



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Наш детский дом

*1 июня 2013*

Дети - наше богатство. Ради них мы работаем и живем, строим планы и надеемся на счастье. Чтобы наши надежды осуществились, мы, взрослые, должны окружать детей вниманием и заботой, учить доброте и человечности. Это ответственная задача нашего общества и каждого из нас.

В связи с празднованием Международного Дня защиты детей в следственном управлении организованы и проведены праздничные мероприятия.

В преддверии праздника коллектив следственного управления пригласил в гости к воспитанникам ГКОУ «Детский дом № 2 города Саратова» волшебников одного из лучших театров города - театра магии и фокусов «Самокат». Выступление заслуженного артиста России С.В. Щукина и других актеров театра никого не оставило равнодушным - дети смеялись и радовались от души. Активные участники представления были награждены медалями, все воспитанники получили поощрительные призы - буклеты с памятной надписью артистов и книгу с секретами фокусов.





Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---



Директор детского дома Г.В. Ефимова выразила благодарность и признательность коллективу управления за внимание и оказанную поддержку.

1 июня 2013 года ребята подготовили праздничный концерт, который с удовольствием посмотрели следователи городских следственных отделов.

Дружеские отношения с детским домом поддерживаются более четырех лет, воспитанники всегда рады оказанной помощи и вниманию.

Сотрудники Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела поздравили с праздником детей ГСУ СО «Базарно-Карабулакский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей», навестили Бубнова Ивана, судьба которого следственному управлению не безразлична.

В 2009 году в детский дом № 2 города Саратова впервые был распределен ребенок трехлетнего возраста - Ванечка. Руководство детского дома обратилось за помощью к жителям города. Сотрудники следственного управления откликнулись на просьбу и приобрели для малыша и других воспитанников Детского дома необходимые для полноценного развития товары.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

Впоследствии Бубнов Иван был переведен в Орловский, а затем в Базарно-Карабулакский дом-интернат для умственно-отсталых детей, где его постоянно навещают сотрудники межрайонного следственного отдела. Сейчас Ивану уже семь лет. 1 июня 2013 года сотрудники управления, проявив заботу о его здоровье, подарили ему спортивный инвентарь.



В День защиты детей коллективы территориальных следственных органов Следственного управления по Саратовской области поздравили с праздником воспитанников 13 детских социальных учреждений в обслуживаемых районах и приняли участие в праздничных мероприятиях.

Важное значение социальной поддержке детских учреждений, профилактике правонарушений и преступлений в среде несовершеннолетних уделяет руководитель Марковского межрайонного следственного отдела. Коллектив следственного отдела поздравил детей сирот - воспитанников Орловского дома-интерната для умственно отсталых детей, расположенного в



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

Марковском районе. Для гостей дети подготовили театрализованное представление по мотивам сказки «Маша и медведь», а сотрудники следственного отдела подарили им подарки. Администрация Дома-интерната неоднократно выражала благодарность следственному отделу за оказанные поддержку и внимание.





Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

Информация о поздравлении детских учреждений активно освещена в средствах массовой информации.

## **2009-2010**

Проведение мероприятий по оказанию добровольной социальной поддержки детским учреждениям в Следственном управлении по Саратовской области организовано на постоянной основе.

Более двух лет работники управления оказывают помощь ГОУ «Детский дом №2» г.Саратова. В мае 2009 года в радиоэфире местной радиостанции прозвучала информация о нуждаемости трехлетнего воспитанника Детского дома №2» Ванечки в детском манеже. В данное учреждение впервые был распределен ребенок этого возраста, имеющий отклонения в развитии. Сотрудники управления откликнулись на просьбу, этому детскому дому оказывается регулярная поддержка.

Для малыша и других воспитанников Детского дома по согласованию с директором приобретались необходимые для полноценного развития ребят товары и подарки к детским праздникам. Работники управления лично участвовали в поздравлениях.



1 июня 2010 года сотрудники аппарата следственного управления и четырех территориальных отделов поздравили воспитанников ГОУ «Детский дом № 2» с праздником Международного дня защиты детей и приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном открытию нового спортивного зала, и спортивных состязаниях.

Работники аппарата управления познакомились и пообщались с детьми, ознакомились с условиями их проживания, подарили детям концертную аппаратуру и



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

спортивный инвентарь.



1 июня 2010 года большинство коллективов территориальных следственных органов следственного управления по Саратовской области также поздравили с Днем защиты детей воспитанников детских учреждений в обслуживаемых районах и приняли участие в праздничных мероприятиях.

Кроме этого, коллективами всех территориальных следственных отделов следственного управления по Саратовской области регулярно оказывается поддержка детским учреждениям в системе образования, социальной защиты и здравоохранения, расположенным в обслуживаемых районах.

Помимо приобретения необходимых товаров, спортивного инвентаря, игрушек, бытовой техники или предметов первой необходимости по согласованию с дирекцией учреждений, руководителями следственных отделов организуются и проводятся спортивные мероприятия, выступления работников с лекциями на правовые темы в целях профилактики детской преступности.



***Поздравление коллектива следственного управления по Саратовской***



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## *области с Днем Знаний в 2010 году!*

Праздник 1 сентября имеет особое значение для всей страны. Он неразрывно связан с новыми начинаниями и возможностями, массой новых идей, смелыми экспериментами, радостными открытиями, постоянным поиском и верой в будущее.

Желаем всем ученикам увлекательных путешествий в мир знаний и отличных друзей на всю жизнь, родителям - живого интереса к знаниям и успехов в учебе своих чад!

Поздравляем с началом учебного года воспитанников ГУЗ «Детский дом № 2» г. Саратова, которым сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в качестве подарка ко Дню Знаний приобретена школьная мебель.

## **2011**

1 июня 2011 года сотрудники управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили воспитанников ГОУ «Детский дом № 2» с Международным праздником Дня защиты детей, присутствовали на праздничном концерте, подготовленном воспитанниками детского дома и приняли участие в спортивных состязаниях и конкурсах.



Администрация детского дома выразила благодарность и признательность работникам управления за оказанную благотворительную помощь в приобретении для воспитанников микроавтобуса «Газель».



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---



В День защиты детей коллективы территориальных следственных органов следственного управления по Саратовской области также поздравили с праздником воспитанников детских учреждений в обслуживаемых районах и приняли участие в праздничных мероприятиях.

В поздравлении воспитанников Детского дома приняли участие аппарат управления, коллективы следственных отделов по городу Саратов, Ленинскому, Октябрьскому, Кировскому районам города Саратов, Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации



Коллектив Марковского межрайонного следственного отдела 1 июня 2011 года посетил ГОУ «Орловский дом-интернат», расположенный в Марковском районе, куда в 2010 году был распределен воспитанник «Детского дома № 2» Ванечка.

Для гостей дети подготовили театрализованное представление, а сотрудники следственного отдела поздравили детей инвалидов и подарили им мягкие игрушки и канцелярские товары. Руководитель отдела Бурикин Д.В. пообщался с бывшим воспитанником «Детского дома № 2» Ваней.





Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации



Администрация Дома интерната выразила благодарность следственному отделу за оказанное внимание, сотрудники которого единственные проявили инициативу поздравить детей с Международным праздником и присутствовать на торжественном мероприятии, и была тронута заботой и беспокойством о маленьком воспитаннике.

Учащиеся ГОУ «Школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без родителей» г. Новоузенска Саратовской области, окончившие учебный год с хорошими и отличными оценками, были награждены благодарственными письмами Новоузенского межрайонного следственного отдела. В качестве поощрения за хорошую учебу для учеников школы-интерната сотрудниками следственного отдела организована поездка в краеведческий музей города Саратова.

Помимо поздравления воспитанников с праздниками, приобретения необходимых товаров, медикаментов, спортивного инвентаря, игрушек, бытовой техники или предметов первой необходимости по согласованию с дирекцией учреждений, оказания помощи в проведении



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

ремонта и закупке строительных материалов, руководителями следственных отделов организуются и проводятся спортивные мероприятия, выступления работников с лекциями на правовую тему в целях профилактики детской преступности.

Сотрудниками Ершовского межрайонного следственного отдела 1 июня 2011 года проведена профилактическая беседа с воспитанниками ГСУСО «Дергачевский детский дом-интернат для умственно отсталых детей», вручены художественная литература и игрушки.

## ***Поздравление коллектива следственного управления по Саратовской области с Днем Знаний в 2011 году!***

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравляет Вас с началом Нового учебного года!

Этот день неразрывно связан с новыми начинаниями и возможностями, массой новых идей, смелыми экспериментами, радостными открытиями, постоянным поиском и верой в будущее. А будущее нашей страны - это наши дети.

От всей души желаем педагогическому коллективу творческой работы, уверенности в завтрашнем дне для успешной реализации намеченных планов, а воспитанникам - увлекательных путешествий в мир знаний и отличных друзей на всю жизнь!

## ***Поздравление коллектива следственного управления по Саратовской области с Днем защиты детей в 2011 году!***

От имени коллектива Следственного управления по Саратовской области сердечно поздравляю Вас и всех сотрудников ГОУ «Детский дом № 2» г. Саратова с Международным днем защиты детей!

Детство - самое счастливое время для многих из нас, мы всегда с очень теплыми чувствами вспоминаем годы нашей молодости и детства, однако далеко не все люди могут похвастаться такими радостными воспоминаниями в детском возрасте. Так давайте же предпринимать все усилия, чтобы наши дети, дети нашего времени могли с улыбкой через несколько лет вспоминать годы, когда они были маленькими, когда они росли, и входили во взрослую жизнь.

Дети надеются на нас, они целиком и полностью доверяют нам, они нуждаются в нас и не смогут без нас жить. Давайте не разочаруем их детских надежд, а поможем им быть счастливее и любимей.

## ***Поздравление коллектива следственного управления по Саратовской области с Днем защиты детей в 2011 году!***

---



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## *области с днем образования Детского дома!*

Коллектив следственного управления Следственного комитета по Саратовской области поздравляет Вас с 65 -летним юбилеем «Детского дома № 2»!

Счастье начинается с семьи, но, к сожалению, сегодня не все дети живут в кругу родных и близких. Право быть счастливым имеет каждый ребенок, и наша задача - сделать для этого все необходимое. Сегодня, в этот торжественный день хочется поблагодарить директора, педагогов и весь коллектив детского дома, где дети окружены любовью и заботой и имеют возможность достойно реализовать свой творческий и интеллектуальный потенциал.

Желаю Вам здоровья, благополучия и дальнейших успехов в нелегкой, но такой важной работе. А воспитанникам расти здоровыми, найти свое место в жизни и стать счастливыми!

## *Поздравление коллектива следственного управления по Саратовской области с Новым 2012 годом!*

28 декабря 2011 сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили воспитанников ГОУ «Детский дом № 2» с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым.

Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Саратов посетили детский дом и вручили детям новогодние подарки, в том числе санки и другой спортивный инвентарь для проведения активного зимнего отдыха.

В предновогодние дни коллективы территориальных следственных органов следственного управления по Саратовской области поздравили с праздником воспитанников детских учреждений в обслуживаемых районах и приняли участие в праздничных мероприятиях.